
  

Procès-verbal du conseil d’école 
Du mardi 19/10/2021 

Ecole élémentaire Pierre et Marie Curie 

 
Secrétaire de séance : M Chiron 
Début de séance à 18h20 

 
1) Bilan de rentrée : effectifs de l’école 
 
Il y a 230 élèves inscrits. 
54 CP 
49 CE1 
42 CE2 
46 CM1 
39 CM2 
 
 
 
Commandes :  
Livrées à temps pour la majorité d’entre nous. Elles sont encore arrivées sans les noms sur les cartons cette année.  
Par contre il faudrait trouver une solution pour le numérique. 
 
Actions :  
Une présentation de la ludothèque et de la bibliothèque a été proposée le 30 septembre et le 1er octobre à l’école. 
Les intervenants se sont installés dans le préau et ont proposé aux élèves un atelier mathématiques et une séance 
de lecture. Moment très positif à l’issu duquel les enseignants ont pu inscrire leur classe à des ateliers sur place. 
Néanmoins, il n’y aura que 3 séances à ludothèque au lieu de 4 comme les autres années. 
La sortie « découverte instrumentale » au conservatoire pour les élèves de CP a été renouvelée cette année.  
La classe de CP A y est allée : très bonne expérience ; et les élèves peuvent essayer de jouer différents instruments.  
Les intervenants présentent aussi différents instruments.  
Les CP B iront aussi au conservatoire. 
 
2) Dates des prochains conseils d’école : 
Mardi 15 mars 2022 et mardi 14 juin 2022. 
 
3) Elections de parents d’élèves 
Elles ont eu lieu à l’école le vendredi 08/10/2021 exclusivement par correspondance. Une participation électorale de 
56.8% est notée cette année de la part des familles (53,6 % l’an dernier).  
 
4) Exercice incendie  
L’exercice incendie a été réalisé le 20 septembre 2021 à 11h00 ; les portes coupe-feu côté entrée n’ont pas 
fonctionné. Une réparation a été faite l’an dernier mais le problème persiste. 
L’évacuation s’est faite un peu plus lentement, en 3 minutes. 
 

CP   A        Mme Wanty 

CP   B Mme Silva Lopes 

CE1 A Mme Khattou 

CE1 B Mme Manitta 

CE2  Mme  Medjber / M Chiron 

CE2 /CM1 Mme Bibaut 

CM1 Mme Yalap 

CM1/CM2 Mme Lefort 

CM2 Mme Le Cras 

personnes présentes qualité 

Mme Tordjman 

Mme Loiseau 
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responsable du service scolaire 

 

Mme Medjber Directrice de l’école 

Mme Wanty, Mme Silva Lopes, Mme Khattou, Mme Manitta, Mme Bibaut, Mme Yalap, M. 

Chiron, Mme Le Cras  

enseignants 

Mme Monteils, Mme Ouddak, Mme Carmagnat 

Mme Laurent-Ducroq, Mme Fouzri, Mme Philippe, Mme Medjebeur 

Parents élus 

personnes excusées Qualité 

Mme Loillier, ,  Mme Ly Parents élus 

 



  

5) Bilan financier  
Au 30 septembre 2021, le solde en banque était de 4 788 euros.  
 
6) Evaluations : 
 Les évaluations nationales repères CP et CE1 et départementales CE2 sont terminées. Les résultats sont en cours 
d’analyse par les services compétents et seront communiqués prochainement aux familles.  
Les évaluations CP arrivent trop tôt dans l’année et ne reflètent pas le niveau des élèves. Le constat est aussi le 
même pour les CE1. 
Concernant les évaluations CE2, il n’y a que les mathématiques à faire passer cette année. 
 
7) Projet d’école 
 
Sur l’ensemble de la circonscription, un déficit notable est à prendre en compte concernant la résolution des 
problèmes numériques.  
On note une progression en français concernant la grammaire, l’orthographe et la conjugaison. En revanche, à l’écrit, 
le réinvestissement des règles ainsi que la créativité des élèves (imagination, mise en mot, syntaxe...etc.) subit 
encore un déficit important. 
Dès le Cycle 2, la compréhension orale et écrite est un axe majeur à consolider, ce qui soulève également la question 
de l’acquisition et l’utilisation d’un lexique par les élèves. La fluence en lecture s’avère être aussi un axe essentiel à 
travailler. 
 
Depuis 2 ans au CE2, des ateliers d’écriture ont été mis en place quotidiennement. Les collègues de CM1 et CM2 
notent une réelle amélioration en lien avec la production d’écrit. 
 
Ainsi, notre choix des axes prioritaires pour le nouveau projet d’école se porte sur les actions suivantes : 

 Développer des stratégies de calcul / Résolution de problèmes  

 Produire un texte de manière autonome / Lecture et compréhension / lexique  

 
En réponse aux injonctions ministérielles, des fiches-actions sont élaborées afin de permettre une continuité 
pédagogique à travers les cycles. 
 
Afin de prévenir des situations de harcèlement via les réseaux sociaux, comme elles peuvent se produire au collège, 
une collaboration par le biais de la liaison inter-degré semble plus que nécessaire. De ce fait, et conformément au 
« Plan Violence », une action (à destination des classes de Cycle 3) concernant le cyber-harcèlement et les dangers 
d’internet sera mise en place à l’école en partenariat avec la police municipale.  
Mme Le Cras est aussi en relation avec une association sur le cyber-harcèlement et les dangers d’internet afin de 
faire intervenir un nouvel intervenant en complément de l’intervention de la police municipale. 
 
8) Projets de classe 
La classe de CE2 a cette année un projet lié au développement durable avec le Sigidurs autour de « l’art du verre ». 
Une artiste viendra à l’école tous les lundis sur 8 séances afin de réaliser une œuvre à partir de verre recyclé.  
Deux classes viennent d’être retenues pour des interventions à l’école sur le tri des déchets : la classe de CE2 CM1 de 
Mme Bibaut et les CM2 de Mme Le Cras. 
 
Les classes de CM2 et de CM1-CM2 vont effectuer un projet en art visuel avec un professeur d’art du collège de 
Nézant. Durant 4 séances, les élèves vont réaliser des œuvres  qui seront exposées au collège. 
 
De plus, pour les classes de CM2 et CM1-CM2 possibilité de voyage scolaire en 2022 sous réserve du protocole 
sanitaire. Nous sommes en attente de la décision finale de la Direction Académique et de la municipalité pour lancer 
le projet. 
 
Projet Buco Dentaire proposé par la municipalité pour les CP : présentation courant décembre et mise en œuvre 
début janvier avec la présence d’un intervenant.  
 
 
9) Entretien des locaux  



  

Amélioration du ménage depuis 2 semaines. Les sols doivent être lavés 2 fois par semaine.  
 
Bilan des travaux réalisés : 

 Portail et portillon de la cour : il manque encore une clé du portail mais toujours pas de clés pour 
le portillon. 

 Eclairage réalisé le long de la rampe d’accès au parking. 

 Chauffage : intervention le 13/10 mais toujours des bruits d’eau côté cour. 
 

Demande de travaux pour 2021/2022 : 
  

 visiophone classe 4 (réponse M. Debail via fluxnet 7/10 devis en attente)  

 Peinture complète de l’école 

 Eclairage tableau classe 1 

 Borne parking : toujours pas opérationnelle et ceci engendre des problèmes pour se garer. Des 
personnes extérieures au groupe scolaire commencent à prendre certaines places le matin,  cela 
devient urgent.  

 Place de parking directeur : demande des directeurs pour avoir une place de parking. ; ceci afin de 
pouvoir effectuer des déplacements, en lien avec leur fonction les jours de décharge, et retrouver 
une place facilement de retour à l’école. 

 Demande de réaménagement de la salle informatique : demande de chevalets pour aménager un 
coin art visuel. 
 De plus, après plusieurs relances auprès du service concerné, le nombre d’ordinateurs en bon état 
ne cesse de diminuer. Les enseignants ne peuvent pas travailler en salle informatique.  
 

Réponse de Mme Tordjman : le Projet France Relance en informatique alloue un  budget beaucoup plus faible que 
prévu donc il faut attente les conclusions et les choix de la ville. 
 
 

 Visite du directeur des services techniques : objectif étant de réduire au maximum les dépenses 
énergétiques des groupes scolaires -> réduire les dépenses inutiles comme par exemple chauffer des 
espaces beaucoup trop grands ou personne ne se trouve.  

 Toilettes filles : 3 robinets fonctionnent et les autres n’ont toujours pas été réparés depuis la fuite du 
robinet donnant dans la cour de récréation. 

 
 
 

Fin de la séance : 20h15 
La Directrice, Mme Medjber    Le secrétaire de séance, M Chiron 

     


